AbiPlaner


AbiPlaner ist eine App um deinen Alltag im Abi zu vereinfachen. Mithilfe von Übersichten zu Aufgaben, Prüfungen, Schulfächern und Noten.

Wenn man auf die App geht muss man nur das gewisse Bundesland auswählen wo man lebt und danach hat man schon eine gute Übersicht auf sein Schulalltag.
Zudem hat die App noch weitere Features wie:
· Berechnung der Halbjahresnoten
· Hochrechnung mit: "Was wäre, wenn ich diese Note schreiben würde?"
· Klausuren-Kalender
Das sind jetzt nur ein paar Features die am wichtigsten sind, aber es gibt noch viele mehr die wenn man die App heruntergeladen hat sehr schnell herausfindet. Nachdem die App auf dem Handy ist, versteht man nach einigen Sekunden schon wie die App aufgebaut ist und wie man sie am besten Nutzen kann.
Am besten ist die App natürlich wie der Name schon sagt für Schüler die im Abitur sind, da die App noch extra Features für Schüler hat die im Abi sind. Die App ist aber nicht nur für Menschen die im Abitur sind, sie kann aber auch für den Alltag in einer Realschule oder in einem Gymnasium benutzt werden.
Nachdem ich die App auf meinem Handy geöffnet habe, wurde mir direkt gezeigt wie die Übersicht aussieht mit. Kommende Prüfungen und heutige Aufgaben ist das erste was gezeigt wird, wenn man aber dann nach unten scrollt werden dir deine Durchschnitte für die Schulfächer und deines gesamten Halbjahrs gezeigt. Ich kann die App nach den ersten Eindrücken nur weiter Empfehlen, da sie einfach zu bedienen ist und man kaum etwas machen muss außer nur die Noten, Aufgaben und Prüfungen einzugeben, was meist nur paar Sekunden dauert.
Die App hat zudem kaum negative Rezessionen bekommen. Bei den meisten negativen Rezessionen bekommt man in den nächsten Tagen direkt eine Antwort im Playstore von der App wie man den Fehler beheben kann oder das der Fehler in den kommenden Tagen behebt wird.

~ Patrick


Die App, die ich heute vorstellen möchte, heißt Abi planer man kann sie Im Play oder Appstore herunterladen. Wenn man die App öffnet, gelangt man auf die Startseite. Am unteren Rand entdeckt man 6 Unterbegriffe. Analyse, Stundenplan, Aufgaben, Schulfächer, Prüfungen und Abitur. Analyse ist eine schnelle Übersicht von jedem Unterpunkt wie zum Beispiel, anstehende Prüfungen, noch nicht angefertigte Aufgaben oder der aktuelle Notenstand. Der Stundenplan ist selbsterklärend. Dort kann man seine jeweiligen Stunden sehen und die Aufgaben, die man bis zu der jeweiligen Stunde vollendet haben sollte. In dem Unterpunkt Aufgaben kannst du deine Aufgaben eintragen, die du noch machen musst. Du wirst dann erinnert, falls du die Aufgabe vergessen haben solltest. Unter dem Begriff Schulfächer kann man alle Fächer, die man hat, auswählen. Dann kann man die Noten der jeweiligen 5 Halbjahre eintragen. Man kann die Gewichtung und man kann eine persönliche Leistung angeben. Die App gibt hier Vokabel Test, HÜ, Klausur und Epo vor. In dem Feld Prüfungen findet man einen Kalender. Dieser zeigt einem wann die nächste Prüfung ansteht. Außerdem gibt es noch eine Kachel. In der man seine schriftliche oder mündliche Abi Prüfung eintragen kann. Dazu kann man einen Lerntag auswählen. 

Ich finde die App gut, da alles übersichtlich ist und weil alle nötige vorhanden ist. Ein weiteres Plus ist, das ist eine geringe Anzahl an Werbung gibt. Empfehlen würde ich die App, Schülern, die das Abitur absolvieren oder wollen, da die App auf das Abi ausgelegt ist. Allerdings könnte man die App aber auch für die normale Schule verwenden. Dafür gibt es allerdings bessere Apps.
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