„Bewerbung Vorstellungsgespräch“
Im folgenden Text werde ich meine Erfahrung mit der App: „Bewerbung Vorstellungsgespräch“ (von planetberufe.net) erläutern.
Was kann die App?
Die App bietet einen eigenen Terminplaner in der App, indem man einen neuen Termin sowie seine vorher eingetragenen Termine einsehen kann. 
Zudem bietet die App eine Funktion, sich auf typische Fragen, die im Vorstellungsgespräch häufig verwendet werden, vorzubereiten. Die Fragen sind auch mit einem Tipp geschmückt, sodass man immer weiß, inwiefern man die Frage zu beantworten hat, was meiner Meinung echt hilfreich & die App wertvoll mit ihren geteilten Informationen macht. Außerdem kriegt man die Möglichkeit, sich zwischen: Fragen zu meiner Person; Fragen zum Beruf oder sich Fragen zum Unternehmen auszusuchen und diese einzeln zu lernen.
Des Weiteren kriegt man von der App geboten, dass man sich vor dem Vorstellungsgespräch einer Checkliste unterzieht, in der man Tipps bekommt, zum Aussehen, zu der Körperhaltung und vielem mehr.  Dazu stellt dir die App Checklisten 14 Tage vor jedem Termin; 3 Tage vor jedem Termin; 1 Tag vor jedem Termin und auch am Tag des Gespräches Tipps bereit, die meiner Meinung plausibel und sehr wertvoll im Falle eines Vorstellungsgesprächs sein können. 
Der letzte Punkt, den die App bereitstellt, sind zwei Videos, die als erstes den Ablauf eines Vorstellungsgesprächs darstellt und die Frage: „Was verrät deine Körpersprache“ beantwortet. Zu dieser Funktion kann ich sagen, dass die Videos hilfreich sein könnten, es aber mehr Videos zu diesem Thema geben könnte.
Für wen ist die App geeignet?
Die App ist vor allem für erstsuchende Praktikanten oder für Leute, die zum ersten Mal eine Ausbildung suchen sehr hilfreich. Es ist aber nicht nur für erstsuchende geeignet, sondern auch für Leute, die einen neuen Beruf aufsuchen oder Praktika machen wollen und die ganzen Tipps noch nicht kennen.
Wie ich die App bewerte:
Ich bewerte die App mit 4,5/5 Sternen, da die Oberfläche sehr einfach gestaltet- und Bedingung der App sehr einfach und übersichtlich ist, sodass es jeder mit Leichtigkeit bedienen kann. Viele Tipps der App sind für einige sehr wertvoll und kann die Chancen, wenn man die Tipps der App sorgfältig umsetzt, auf einen Platz im Betrieb oder ein Praktikum zu bekommen, ordentlich steigern. Warum ich der App keine 5 Sternen geben kann, kommt so zustande, weil man einfach immer noch Sachen hinzufügen könnte. Ansonsten erfüllt die App Ihren Zweck und für jedem Praktikum suchenden Schüler und weitere eine ganz klare Empfehlung, wenn man viele der Tipps noch nicht kennt. Zudem ist es auch hilfreich, einen übersichtlichen Terminplaner zu haben.
[bookmark: _GoBack]Die App hat im sogenannten „App Store“ (IOS Betriebssystem) keine negativen Rezessionen bekommen. Jedoch hat die App einen 3,9 Sterne-Durchschnitt aus 9 Bewertungen. Also eher positiv.      ~Danny
